

ВСЁ УСПЕЛИ!

Первый месяц года мы завершили заседанием Президиума Союза «Московское областное объединение организаций профсоюзов», которое прошло в Учебном центре.

Были обсуждены **ОЧЕНЬ** значимые для нас вопросы, обозначенные в современной повестке.

Так, заместитель Председателя Объединения Акимова Валентина Михайловна довела до сведения участников заседания информацию о проведении областного конкурса коллективных договоров.

Кроме этого, по вопросу о квоте на награждение профсоюзного актива Московской области профсоюзными наградами в 2023 году

выступила Сухорукова Татьяна Львовна – заведующий отделом по вопросам организационной и кадровой работы МОООП.

Мероприятие прошло в конструктиве и очень живом обсуждении вопросов.

